
ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΕ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α΄
ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ 
ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση της
Συµφωνίας για τη Διεθνή Υπηρεσία Αναζητήσεων και της Συµφω-
νίας Σύµπραξης για τις σχέσεις µεταξύ των Οµοσπονδιακών Αρχεί-
ων της Οµοσπονδιακής Δηµοκρατίας της Γερµανίας και της Διε-
θνούς Υπηρεσίας Αναζητήσεων» 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ  ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
συνήλθε στις 17 Ιουλίου 2013, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία
του Προέδρου αυτής, κ. Κωνσταντίνου Τσιάρα, µε αντικείµενο την
επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Εξω-
τερικών «Κύρωση της Συµφωνίας για τη Διεθνή Υπηρεσία Αναζητή-
σεων και της Συµφωνίας Σύµπραξης για τις σχέσεις µεταξύ των Ο-
µοσπονδιακών Αρχείων της Οµοσπονδιακής Δηµοκρατίας της Γερ-
µανίας και της Διεθνούς Υπηρεσίας Αναζητήσεων».
Στη συνεδρίαση παρέστη ο Υφυπουργός Εξωτερικών, κ. Δηµή-

τριος Κούρκουλας, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Ευθύµιος Καρανάσιος, η Εισηγήτρια του
ΣΥ.ΡΙΖ.Α. - Ε.Κ.Μ., κυρία Μαρία Τριανταφύλλου, η Ειδική Αγορήτρια
του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κυρία Αγγελική (Άντζε-
λα) Γκερέκου, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ.
Γεώργιος Νταβρής, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστε-
ράς, κυρία Μαρία Γιαννακάκη, καθώς και οι Βουλευτές, κ.κ. Θεοδώ-
ρα Μπακογιάννη, Δηµήτριος Παπαδηµούλης, Βασίλειος Χατζηλά-
µπρου, Κωνσταντίνος Τασούλας και Θεόδωρος Δρίτσας. 
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, η Ειδική Αγορήτρια του Πα-

νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος και η Ειδική Αγορήτρια της Δη-
µοκρατικής Αριστεράς εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχε-
δίου νόµου, ενώ η Εισηγήτρια του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Ε.Κ.Μ. και ο Ειδικός Α-
γορητής των Ανεξάρτητων Ελλήνων επιφυλάχθηκαν για την τελική
τοποθέτησή τους,  κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Ολο-
µέλεια της Βουλής.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υπο-

θέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ει-
δικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλει-
οψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύ-
νολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει. 

Αθήνα, 17 Ιουλίου 2013
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